

黄金楼市·资讯

财源时尚广场再爆财富传奇

大型地下商业MALL 登临泰城

本报讯 财源大街是泰安的百年商脉重地，巨大的经济动力与消费推动力，成为众商家鏖战泰城的主战场。近期由泰安市佰亿房地产有限公司巨资打造的“财源时尚广场”火爆公开亮相，项目坐拥财源大街龙头位置，扼守火车站百万人潮，打造2011年投资创富的最佳选择，成就泰城新的财富龙头。

据悉，财源时尚广场是泰安市委、市政府确定的创建国际旅游名城重点工程之一，项目分期开发，总规划建筑面积11万平方米，将建成泰安时尚商业经营品类最齐全、最丰富的一站式地下商业航母。作为政府重点工程，对于完善泰城城市功能、营造良好的城市环境、建设国际旅游名城起到重要的作用。

“财源时尚广场”接待中心首次隆重公开亮相，便激起商界千层巨浪，成为众商家竞抢的焦点。有诸多长期关注的经营商户和投资商户纷纷前来咨询预定，现场一位一直从事商业投资的王先生表示，自己看好财源时尚广场主要是冲着它的唯一性与价值性。在寸土寸金的财源大街，地段潜力是无限的，将来也许再也没有这样

机会出现了。除了像王先生这样的投资者，咨询现场更多是泰城的一些自营商者，他们大部分人都是看重了财源大街悠久的历史商脉和无可限量的升值空间。据有关工作人员介绍，“财源时尚广场”此次仅推出几百套商铺，户型主力面积在10—15平方米，铺位可自由分割组合，大小随意。如此的稀有限量的商铺加之适中的面积，自然成为商业竞抢的焦点。

业内人士认为，随着泰安的城市发展，财源大街的发展潜力与投资价值越发不言而明，“财源时尚广场”无疑包揽了泰城最强劲的发展优势，随之带来了财富的无限升值，将成为泰城又一个新的财富传奇。

(夏海涛)

爱依瑞斯37℃寝具



爱依瑞斯品牌，研发出了37℃睡眠寝具系列产品。爱依瑞斯居然之家店的工作人员表示，37℃优质睡眠寝具，是对不同年龄和身体状况，开发出针对性产品，保证身体着力均匀，同时增加承力面积，降低局部皮肤压强，保障局部微循环通畅。针对不同年龄段人群身体特性，为细分消费群打造专属睡眠寝具。

(胡振霖)

送货和安装“零延迟”推动服务升级

居然之家做行业标准引领者

本报讯 居然之家2000年以来，向消费者承诺“先行赔付”，陆续推出了“绿色环保”，“统一品牌”，“统一价格”，“一个月无理由退换”的举措，这些举措不但为居然之家积累了良好的口碑，而且带动了家居行业的服务升级。近日，居然之家又推出送货和安装“零延迟”服务，成为行业标准的制定者和带头人。

在“零延迟”服务推出之前，居然之家也对安装时间有一定的要求，没有引起在座的商家足够的重视。零延迟服务推出之后，居然之家加大了对业主安装的违约责任，比如说延迟一天承担多少违约

金，超过15天消费者就可以有权利终止合同，商户要承担一定的违约金。”居然之家集团公司总裁汪林朋表示，居然之家一直重视送货和安装环节的服务。

据了解，此次推出送货和安装“零延迟”服务，除了规定了责任，还对送货流程和安装人员服务做了规定。送货前一天要和客户联系，如果没有按时到要解释原因，得到业主的理解，未经顾客的允许不准向顾客要水，要食物，不能在合同规定之外向客户收取任何的相关费用。送货安装工人必须统一着装，要使用文明的语言。另外，家装建材的消费是比较复杂的，需要

一些专业的知识，安装结束以后，要对顾客提供一些相关的产品使用说明书和保修资料，征求顾客的意见和建议，对送货安装工人制定了安装服务标准，要求所有的商家和商户严格执行。

汪林朋表示，服务是居然之家创业和立业的根本，也是家居企业的良心和责任，居然之家有责任承担行业的服务带头人的作用，推动行业管理和服务的升级。

“消费者不用担心，有居然之家跟你们在一起，有了问题之后，居然之家一定会给大家一个满意的解决方案。”汪林朋说。

(胡振霖)

1000元
购车基金

X 4 0
倍

信赖奔腾·翻倍惊喜
——最高40倍，奔腾B70、B50翻倍钜惠风潮再度袭来！



签署车展等价协议，感受奔腾信赖魅力；

1000元定金翻倍惊喜，最高直达40倍，40,000元真金白银增值超越！

奔腾 | BESTURN

进取不止

参与“信赖奔腾·翻倍惊喜”活动，人多力量大，倍数层层高！最高赢取40倍现金优惠。一汽奔腾B70、B50联合发力，2011钜惠风潮再度袭来！

活动时间：3月27日
活动地点：泰安市金江汽车贸易有限公司

泰安市金江汽车贸易有限公司

销售热线：0538-6111196

地址：泰安市东岳大街东首小井
转盘南1.5公里路东

一汽轿车

咨询电话：400-888-8080 0431-85768888 www.faw-benteng.com